

【書名】 鳥取県史ブックレット7 「満蒙開拓と鳥取県」

(平成23年2月7日発行)

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
45 頁 3 行目	愛子 (68才)	愛子 (64才)
45 頁 5 行目	渡邊亜美	渡邊亜美
45 頁 8 行目	清輝 (せいき)	清輝 (きよてる)
94 頁 注6	生存者一堂	生存者一回